



RAFTING & CLIFF JUMPING & ROPE SWING MULTI-ADVENTURE TOUR DOWN CETINA RIVER - OMIŠ, SREDNJA DALMACIJA

TIP AKTIVNOSTI: Avanturistički sadržaj **JEZICI KOJIMA SE SLUŽI VODIČ:** hrvatski, engleski **POTREBNA RAZINA FIZIČKE SPREME:** Srednja do sportska **MINIMALNA DOB:** minimalno 16 godina **TRAJANJE:** 3 sata **POLAZIŠTE:** <https://www.google.com/maps?q=43.481765,16.840735>

Cijena

10 am

3 pm

Informacije

KRATKI OPIS:

Ime: Rafting & Cliff jumping & Rope swing multi-adventure tour down Cetina River

Trajanje izleta / ture / aktivnosti: 1 do 5 sati

Proizvod najbolje opisuje pojam: Outdoor i avantura

Proizvod uključuje: adrenalinske / ekstremne sportove, foto safari, obilazak obale, obilazak sa vodičem

Ukratko o izletu / turi i najzanimljivije stvari:

TIP AKTIVNOSTI: Avanturistički sadržaj

JEZICI KOJIMA SE SLUŽI VODIČ: hrvatski, engleski

POTREBNA RAZINA FIZIČKE SPREME: Srednja do sportska

MINIMALNA DOB: minimalno 16 godina



From Omiš: Multi-adventure tour down Cetina River
Put Centića, 21254, Blato Na Cetini
21310 Omiš
Hrvatska

T: 00385 95 540 9275

T: 00385 95 540 9275

E: info@active365.hr

Raspored

DATUMI IZLETA / TURE / AKTIVNOSTI

13.04. - 08.10

MJESTO I VRIJEME POLASKA

Blato na Cetini. 10 am or 3 pm. depends on the booking

MJESTO I VRIJEME POVRATKA

Blato na Cetini. depends on the booking

TRAJANJE: 3 sata

POLAZIŠTE:

<https://www.google.com/maps?q=43.481765,16.840735>

OPIS:

Dođite i pobjegnite od svakodnevne rutine uz izvanredno iskustvo raftinga u Hrvatskoj! Ovaj izlet je puno više od jednostavnog rafting izleta, to je zabavan izlet u kojem možete kombinirati neke od najboljih aktivnosti na otvorenom u jednu, kao što su rafting, skakanje s litica, ronjenje i planinarenje (penjanje na brdo).

Ovaj dio rijeke Cetine počinje na nadmorskoj visini većoj od 100 metara i može se pohvaliti brojnim brzacima i točkama za ronjenje s stijenama, što ovu avanturu čini potpunom i nezaboravnom od svega što ćete doživjeti u Omišu. Ići ćete na rafting između Blata na Cetini i Zadvarja. Dužina ove dionice je 9,5 km s brzacima koji su u klasi 2-3. Najveći brzak je uspon od 4 metra koji ostavlja bez daha okružen liticama od kojih je jedna kanjon dubok 40-150 metara.

Ljubitelji vodenih sportova mogu roniti u kristalno čistoj vodi, a oni odvažniji mogu skočiti u kristalno čistu vodu sa litica koje sežu između 4 i 12 metara visine. Zabavni izlet završit će usponom na brdo, to je ono što se zove završetak na visokoj noti!

REDOŠLJED:

Sigurnost kupaca stavljamo iznad svega, zbog čega ćete biti opremljeni sigurnosnom opremom, koja uključuje PFD i kacige prema europskim sigurnosnim standardima. Ovisno o vremenskim uvjetima, možete dobiti i neoprenske kratke hlače ili neoprenske duge gaće.

Zatim ćete imati sigurnosni briefing sa svojim certificiranim instruktorom koji će vam pokazati kako koristiti opremu i kako izbjeći nezgode. On će također razgovarati s vama o sigurnosti na rijeci, osiguravajući da sve bude jasno svim sudionicima rafting putovanja. Onda krećete u vodu na svoju rafting avanturu! Započet ćete s mirnim dijelom rijeke Cetine gdje možete vježbati svoje veslačke vještine. Vaš će vam instruktor uvijek biti pri ruci ako trebate savjet ili vodstvo. Nakon što vaš instruktor osjeti da je sigurno, zaustavit ćete se na pauzi kako biste se odmorili ili otišli plivati, skakati s litica ili čak roniti.

Na kraju rafting putovanja slijedi 10 minuta uspona na brdo, gdje ćete moći uživati u nekim od najljepših pogleda na kanjone.

Opis aktivnosti

Udaljenost: 9,5 km

Trajanje: 3-4 sata (može varirati ovisno o zahtjevima grupe)

Rijeka: Cetina (razina težine: klasa II-III)

Posebni uvjeti

- Sva oprema za rafting koja se koristi je atestirana.
- Svi vodiči su registrirani pri Hrvatskoj gorskoj službi spašavanja.
- Voditelji putovanja imaju najmanje 5 godina iskustva na rijeci.
- Ponuditelj ima pravo otkazati aktivnosti u slučaju lošeg vremena ili većeg vodostaja kako bi se izbjegla opasna situacija.

Važne informacije o bukiranju:

Molimo najkasnije bukirati do 21h navečer za idući dan kako bi si osigurali mjesto.